



我省经济持续回升向好

1至5月,全省规上工业增加值同比增长8.9%

本报讯(全媒体记者董文涛)6月19日,省统计局发布的1至5月全省经济运行数据显示:我省工业生产持续向好,投资增速稳步回升,消费市场加快恢复,转型升级稳步推进,发展质效不断提升,经济运行延续回升向好态势。其中,全省规模以上工业增加值同比增长8.9%,比1至4月高0.4个百分点;全省亿元以上在建项目7274个,同比增加144个,拉动投资增长4.6个百分点。

今年以来,我省加快落实稳经济

各项政策举措,扎实开展“大抓落实年”活动,实施“1269”行动计划和推进“十百千万”工程行动计划,全省工业经济实现较快增长,并呈现出工业生产稳步向好、重点行业拉动有力、中小型企业增长较快等特点。数据显示:1至5月,全省38个行业大类中,26个行业同比实现增长;全省中小型企业增加值同比增长11.7%,高于全省平均水平2.8个百分点。5月份,规上工业增加值同比实现两位数增长,达10.4%。

随着转型升级稳步推进,我省产业发展呈现良好态势,特别是装备制造业“压舱石”作用明显。1至5月,全省装备制造业同比增长16.7%,高于全省平均水平7.8个百分点,拉动规上工业增长5.2个百分点,贡献率为57.9%。分行业看,我省8个装备制造业行业全部实现增长,其中6个实现两位数增长,增速排名前三的行业依次是专用设备制造业,计算机、通信和其他电子设备制造业,电气机械和器材制造业。(下转第2版)

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者 李刚摄

新华社延安6月19日电(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,

为强军事业提供坚强政治保证。
宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图卷,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平

来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会

议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。
随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。(下转第2版)

叶建春主持召开防汛会商会时强调 进一步绷紧防汛救灾这根弦 以战斗状态落实各项防范措施

本报讯(全媒体记者张武明)6月19日,省长叶建春主持召开防汛会商会,研判当前防汛形势,部署防范举措。他强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,按照省委书记尹弘工作要求,进一步绷紧防汛救灾这根弦,以战斗状态落实各项防范措施,切实维护人民群众生命安全,维护社会和谐稳定。
万广明、张莹出席。
叶建春指出,受近期持续强降雨

影响,当前,全省江河湖库水位偏高,部分地区土壤含水量高度饱和。特别是6月下旬到7月上旬的天气存在不确定因素,不排除出现主雨带南落及倒黄梅的可能性,防汛形势非常严峻,防汛工作远没到“刀枪入库、马放南山”的时候。我们要始终坚持人民至上、生命至上,树牢灾害风险意识,坚决克服侥幸心理、松懈心态和厌战情绪,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,从严从实

从细抓好防范措施。
叶建春强调,要发挥好气象、水文等部门的专业力量,强化监测预报预警,严格落实直达基层一线的“631”预警叫应机制,确保“有叫必应、有应必答”,及时科学做好危险区和受威胁群众的避险转移。要充分考虑地质灾害的滞后性特点,加大对公路铁路沿线、切坡建房、危旧房屋等重点部位的风险隐患排查力度,持续完善地质灾害隐患点动态清单,发

现苗头第一时间组织群众转移,同时做好科普和劝导,防止群众在危险解除前擅自返回。要强化水库、山塘、尾矿库、雨污分流改造工程等各类涉水工程和跨汛期施工项目的日常管护和巡查防守,督促巡查责任人在岗值守,提升巡查人员发现险情能力,确保险情及时发现、及时处置。省防指要协调好相关厅局,科学组织人员指导基层抓好防汛救灾工作,对已出现灾情的地区及时开展核灾及调拨救灾物资资金等工作。

叶建春强调,当前正处于主汛期交替转换期,要统筹防汛抗洪与蓄水防旱、安全生产,依法科学精细调度水工程,坚持“一库一策”做好水库蓄水工作,为后期生产生活生态用水提供保障。叶建春还来到省防指办公室值班室,叮嘱工作人员发扬不怕疲劳、连续作战的优良作风,以一线坚守筑牢防汛救灾安全屏障。

今日导读

紧盯关键环节 落细防范举措 各地各部门多措并举打好防汛主动仗

见第6版



6月18日,峡江县水利枢纽18扇闸门全部开启,泄洪度汛保安全。连日来,受持续强降雨影响,赣江峡江县段水位不断上涨,该县科学调度,发挥水库调蓄作用,进行开闸泄洪。通讯员 宋靖辉摄

分类施策 以案促学 互促共赢 萍乡推动党纪学习教育走深走实

党纪学习教育

本报萍乡讯(陈记昌 全媒体记者邱玥)党纪学习教育启动以来,萍乡市坚持更高标准、更严要求,一体推进学习研讨、警示教育、解读培

训、检视提高各项任务,将党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。截至目前,该市共开展理论中心组学习《中国共产

党纪律处分条例》1366次;聚焦权力集中、资金密集、资源富集领域和关键岗位,组织党员干部查找违纪风险点829个,制定防范措施1457条。

坚持深学细悟,做到分类施策。该市举办市厅级党员领导干部党纪学习教育读书班暨市委理论学习中心组集体学习,通过市委书记讲开班

第一课、听取专题辅导报告、分组交流研讨等方式,引领和带动全市广大党员干部进一步强化纪律意识,提高党性修养。注重以先进带后进,组织30个市直单位模范党组织与全市排查出来的30个软弱涣散村(社区)党组织开展结对共建,做到支部联学、活动联办、难题联解。湘东区开展“小湘说纪”,(下转第2版)

2024上海合作组织传统医学论坛
ФОРУМ ШАНХАЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОТРУДНИЧЕСТВА ПО ТРАДИЦИОННОЙ МЕДИЦИНЕ 2024
2024 Shanghai Cooperation Organisation Forum on Traditional Medicine
距论坛开幕还有 7 天